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OEMA A
Al. Tt ovopdletar SGUEGOC 0 €VOC JEIYHOTOG V ROPATNPNOE®Y OV £YOVY dlataydel og

A2.

avéovca oepd;

070 Ypappo mov aviioTol el og KO 5 MEN LooTd, av 1 TpodTgon eivat

a) Av pa cvvdptnon f dgv elv
dev gival mapaywyioun o1 ov30eg 2)

petafinte. Aovadeg 2)
v) 'Eocto cvvaptnon il ovbn W1dTTa Y10 10
(Movéoeg 2)

(Movadeg 2)

(Movadeg 2)
Movadeg 10

TETPASLO GOG TIG TAPAKAT® IGOTNTEC:

(Movadeg 3)

pe ¢ otabepd kou a,ff € R (Movéoeg 3)
Movadeg 9



OEMA B

YToV TOPAKATO TivaKo divovtal ol UEPNOLEG DPES 51&[3&WT05V oG Taéng evog
EITA.A.

Hpepnoweg opeg | MaOntés | ABporotikn \%)v:\xj;?\ﬁ
owpaocpartog Xoyvotnro | ovxvotnra (%)
Xi Vi Ni £.% /{1;
1 6
2 5 B
3 4
4 K
5 2x+1
Xvvoira v=25 100
B1. Noa vnoloyicete tov aplBud
Movaodeg 4
B2. ApomTdve Tivokoa.
Movaodeg 8
B3. { TUEDT e{te TN OLANEGO O TV TAPAUTNPCEDV.
Movadeg 10

dwafalovv tovAdyiotov 3 dpeg

Movaodeg 3

Movadeg 5

Movadeg 10

I'3.  Noa vmoloyicete T o ka1 f, ®ote 1 f va gival cuveyng oto xo = 1 Kot 1 ypoeikn mapd-

Movadeg 10



OEMA A

Aivetarn ouvépmon f: R — R pe omo: f(x) =3x*—2x— 1

Al.

A2.

A3.

A4.

Na Bpeite v mapdyovoa F g f, av F(0)=1.
Movadeg 5

Av F(x)=x —x*—x+1, xeR va pehety
axpdtota g F.

Movadeg 7




